
＜問１４　最近１ヶ月の中で商店街にある小売店で購入または利用したサービス＞

回答種別 人数

食品 171

衣類（靴) 48

家電 11

薬 5

花・苗 24

雑貨 26

手芸 13

本・ＤＶＤ 22

その他 55

てんてんカード（ポイント） 23

食品

43%

衣類（靴)

12%

家電

3%

薬

1%

花・苗

6%

雑貨

7%

手芸

3%

本・ＤＶＤ

5%

その他

14%

てんてんカード（ポ

イント）

6%

食品

衣類（靴)

家電

薬

花・苗

雑貨

手芸

本・ＤＶＤ

その他

てんてんカード（ポ

イント）
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＜問１５分析　商店街にある小売店を利用する理由＞

選択肢 選択数

自宅･勤務地から近い 323

駐車場･駐輪場がある 218

ポイントカード等がある 155

商品の品揃えが良い 123

買い回りしやすい 136

魅力のある個店がある 56

その他 54

昔からの顔なじみである 143

商品の価格が安い 62

商店街の雰囲気が良い 22

人と交流できる 46

接客が良い 37
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< 年 齢 別 >

自宅・勤務地から近い 駐車場がある
商店街の雰囲気が良い 昔からの顔なじみ
買いまわりがしやすい 魅力ある個店がある
人を交流できる 接客が良い
商品の価格が安い 商品の品揃えがよい
ポイントカード等がある その他
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< 地 域 別 >

自宅・勤務地から近い 駐車場がある 商店街の雰囲気が良い 昔からの顔なじみ
買いまわりがしやすい 魅力ある個店がある 人を交流できる 接客が良い
商品の価格が安い 商品の品揃えがよい ポイントカード等がある その他
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＜ 男 女 別 ＞

自宅・勤務地から近い 駐車場がある

商店街の雰囲気が良い 昔からの顔なじみ

買いまわりがしやすい 魅力ある個店がある

人を交流できる 接客が良い

商品の価格が安い 商品の品揃えがよい

ポイントカード等がある その他

自宅･勤務地か

ら近い/23%

駐車場･駐輪場

がある/16%

ポイントカード等

がある/11%昔からの顔なじ

みである/10%

買い回り

しやすい/10%

商品の品揃えが

良い/9%商品の価格が安

い/5%

魅力のある個店

がある/4%

その他/4%

人と交流できる

/3%

接客が良い/3%
商店街の雰囲気

が良い/2%
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＜問１６分析　商店街にある小売店を利用しない理由＞

商品の価格が高い 275

商品の品揃えが悪い 269

選択肢 選択数

魅力ある個店がない 345

知らない店は不安 216

自宅･勤務地から遠い 97

駐車場･駐輪場が無い 254

買い回りがしにくい 232

37人との交流がわずらわしい

31接客が悪い

商店街の雰囲気が悪い 64

その他 40
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< 年 齢 別 >

自宅・勤務地から遠い 駐車場がない
商店街の雰囲気が悪い 知らない店は不安
買い回りがしにくい 魅力ある個店がない
人との交流がわずらわしい 接客が悪い
商品の価格が高い 商品の品揃えが悪い
その他
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< 地 域 別 >

自宅・勤務地から遠い 駐車場がない 商店街の雰囲気が悪い 知らない店は不安

買い回りがしにくい 魅力ある個店がない 人との交流がわずらわしい 接客が悪い

商品の価格が高い 商品の品揃えが悪い その他
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＜ 男 女 別 ＞

自宅・勤務地から遠い 駐車場がない

商店街の雰囲気が悪い 知らない店は不安

買い回りがしにくい 魅力ある個店がない

人との交流がわずらわしい 接客が悪い

商品の価格が高い 商品の品揃えが悪い

その他

魅力ある

個店がない/19%

商品の価格が

高い/15%

商品の品揃え

が悪い/14%
駐車場･駐輪場

が無い/14%

買い回りが

しにくい/12%

知らない店は不

安/12%
自宅･勤務地か

ら遠い/5%

商店街の雰囲

気が悪い/3%

その他/2%

人との交流がわ

ずらわしい/2% 接客が悪い/2%
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＜問１７分析　商店街にあればよいと考える施設＞

518市の物産品を集めた店

市民が集まれる場 344

選択肢 選択数

共同駐車場・駐輪場 617

行政窓口の出張所など 161

観光案内所 123

公衆トイレ 260

バリアフリー（段差のない）の歩道 227

その他 62

バス停留所 101

託児施設 94
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< 年 齢 別 >

共同駐車場 市の物産品を集めた店 バス停留所

観光案内所 公衆トイレ バリアフリーの歩道

託児施設 市民が集まれる場 行政窓口の出張所

その他
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< 地 域 別 >

共同駐車場 市の物産品を集めた店 バス停留所 観光案内所 公衆トイレ

バリアフリーの歩道 託児施設 市民が集まれる場 行政窓口の出張所 その他
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女性 男性

＜ 男 女 別 ＞

共同駐車場 市の物産品を集めた店
バス停留所 観光案内所
公衆トイレ バリアフリーの歩道
託児施設 市民が集まれる場
行政窓口の出張所 その他

共同駐車場・駐

輪場/25%

市の物産品を集

めた店/21%

市民が集まれる

場/14%

公衆トイレ/10%
バリアフリー（段

差のない）の歩

道/9%

行政窓口の出

張所など/6%

観光案内所/5%

バス停留所/4%

託児施設/4% その他/2%
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＜問１８分析　商店街にあればよいと考えるサービス＞

選択肢 選択数

産地直送販売サービス 482

空き店舗の活用 396

イベントの充実 371

子供の遊び場の充実 246

商店街マップの発行 253

宅配サービス 172

観光マップの発行 114

営業時間の延長 287

ポイントカードの発行 207

電子マネーカードの発行 21

通信販売・ネット販売 63

その他 33
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< 地 域 別 >

営業時間の延長 商店街マップの発行 産地直送販売 観光マップの発行
子供の遊び場の充実 イベントの充実 空き店舗の活用 ポイントカードの発行

宅配サービス 電子マネーカードの発行 通販・ネット その他
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女性 男性

＜ 男 女 別 ＞

営業時間の延長 商店街マップの発行

産地直送販売 観光マップの発行

子供の遊び場の充実 イベントの充実

空き店舗の活用 ポイントカードの発行

宅配サービス 電子マネーカードの発行

通販・ネット その他
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< 年 齢 別 >

営業時間の延長 商店街マップの発行 産地直送販売

観光マップの発行 子供の遊び場の充実 イベントの充実

空き店舗の活用 ポイントカードの発行 宅配サービス

電子マネーカードの発行 通販・ネット その他

産地直送販売

サービス/18%

空き店舗の

活用/15%

イベントの充実

/14%

営業時間の

延長/11%商店街マップの

発行/10%

子供の遊び場の

充実/9%

ポイントカードの

発行/8%

宅配サービス/7%

観光マップの

発行/4%

通信販売・

ネット販売/2%

その他/1%

電子マネーカード

の発行/1%
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＜問１９分析　商店街に期待するイベント＞

選択肢 選択数

バーゲンセール 708

その他 52

体験教室 191

コンサート 182

イルミネーション 207

朝市･夕市 561

フリーマーケット 322

プレゼント 304
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< 年 齢 別 >

バーゲンセール イルミネーション ﾌﾘｰﾏｰｹｯﾄ 朝市・夕市

コンサート 体験教室 プレゼント その他
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バーゲンセール イルミネーション ﾌﾘｰﾏｰｹｯﾄ 朝市・夕市 コンサート 体験教室 プレゼント その他
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＜ 男 女 別 ＞

バーゲンセール イルミネーション ﾌﾘｰﾏｰｹｯﾄ

朝市・夕市 コンサート 体験教室

プレゼント その他

バーゲンセー

ル/28%

朝市･夕市

/22%
フリーマーケッ

ト/13%

プレゼント

/12%

イルミネーショ

ン/8%

体験教室/8%

コンサート/7%

その他/2%
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＜問２０分析　商店街にあれば利用したい店舗＞

選択肢 選択数

農産物の直売所 621

喫茶店 324

土産物店 241

衣料品店 268

薬局 73

その他 34

399家電販売店

飲食店 369

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽｽﾄｱ 115
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< 年 齢 別 >

農産物の直売所 土産物店 飲食店

コンビニ 喫茶店 衣料品店

家電販売店 薬局 その他
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農産物の直売所 土産物店 飲食店 コンビニ 喫茶店 衣料品店 家電販売店 薬局 その他
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＜ 男 女 別 ＞

農産物の直売所 土産物店 飲食店

コンビニ 喫茶店 衣料品店

家電販売店 薬局 その他

農産物の

直売所/26%

家電販売店

/16%

飲食店/15%

喫茶店/13%

衣料品店

/11%

土産物店

/10%
ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽｽﾄ

ｱ/5%

薬局/3% その他/1%
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